
(e) First name and middle initial

City or town, slsts, and ZP code

,.,-w-4
O€pa.lmont of the Treasury
lni6n€l B6vonu6 S€ftic6

Stop 1:

Entcr
Personal
lnformation

Employee's Withholding Gertlfi cate
Completo Form W-4 to thst youa olt,lployor can withhoH the coroct ,6doral income tar ftom your pey.

Glve Foim W-a to your 6mploy6r.
Your wllhholding is Eubiect to revi.w by the lns.

OMB No. 1545-m74

2@25
(b) Socld socurtty numb€r

Do.. yout nam€ mrt *r lh6
mnra on your 3ocial 3€curity
cart? lf mt, to erlslre yori gsl
crsdd tor your eamings,
contaci SSA at 8oG772-1213
or €p lo fi*r,v.ssa.!pv.

6 [ StAlc o. rarica fifing lepaEt ly

fl fanha Ahg i"tndy * Q|rdlfying rrvhrtrg lporrx
E H.d o{ hoo!.hold (Chek mly if yor'rs unmeri€d efld psy more than half tho coats ol k€€pirE up a hom6 for youls€lf and a qualiMng indivldual.)

TIP: Consider using the estimator at www. irs.govM4App lo determine the most accurate withholding tor the rest of the year if: you
are completing ihis form atter the beginning of the year; €xpect to work only part ol the year; or have changes during the year in your
marital status, number of iobs for you (andlor your spouse it manied filing jointly), dependonts, other income (not from jobs),
d€ductions, or credits. Have your most recent pay stub(s) from this year available when using the estimator. At the beginning ot next
year, us€ the estimator again to r€check your withholding.

Completo Steps 2-4 ONLY il they apply to you; othorwbe, skip to Step 5. See page 2 ,or more information on each step, who can
claim exemption from withholding, and when to use the estimatot al www.irs.gov/W4App.

Complete Steps H(b) on Form W-4 tol only ONE ot thoso robs. Leave those steps blank for the other jobs. (Your withholding will
b€ most accurate if you complete Steps 3-4(b) on the Form W-4 for the high€st paying job.)

St6p 2
Multiple Jobs
or Spouse
Works

Step 3:

Claim
Dep€ndent
and Other
Credits

Stop 4
(optional):

Othar
Adiustments

Step 5:

Sign
Here

Complete this step if you (1) hold more than one job at a time, or (2) are manied filing jointly and your spouse
also works. The conect amount of withholding depends on income eamed lrom all of these jobs.

Do only one of th€ following.
(a) Us€ the estimatot al www.irs.govlw4App for the most accurate withholding tor this step (and Steps 3-4). lf

you or your spouse have s€lf-employment income, use this option; or
(b) Use the Muhiple Jobs Worksheet on page 3 and enter the resuh in Step 4{c) below; ot
(c) lf there are only two jobs lotal, you may check this box. Do the same on Form W-4 for the other job. This

option is genorally more accuratg than (b) if pay at ths low€r paying iob is more than half of the pay at th6
higher paying job. OtheMise, (b) is more accurate tr

lf your total income will be $200,000 or less ($400,000 or less il manied filing jointly)

Multiply the number of qualitying children under age 17 by s2,000 $

Multiply the number ot other depondents by $500

Add the amounts above for qualifying children and other dependents. You may add to
this the amount of an other credits. Enter the total here

{a} Othor income (not from iobs}. lf you want tax withheld tor other income you
expect this ysar that won't have withholding, enter the amount ol other incomo here,
This may include interest, dividends, and retirement income

(b) D€ducdons. ll you exp€ct to claim doductions other than the standard doduction and
want to reduce your withholding, use the Deductiofls workshe€t on pag€ 3 and enter
the result here

Under penalti€s of periury, I declare that this corti{icate, to the best of my knowlGdge and belief, is true, corroct, and complete.

$

I

$

$

J

4(a)

4{b)

4{c)

Firsl date of
employm6nt

Employer's nam6 and address

Emdoyee'e signature [Ihis lorm is not valid unless you sign it.) Date

Employers
Only

Employer identifi cation
numb€r (ElI0

For Privacy Act and Paperwork Roduclion Act Noticg, soc pago 3. Cat. No. 102200 Form W-4 (2025)

$

(c) Extra withholding. Enter any additional tax you want withheld each pay period .


